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Система освіти в Україні складається із закладів освіти, наукових, 

науково-методичних установ, державних і місцевих органів управління 

освітою та самоврядування в галузі освіти. В Україні існує 

класифікація навчальних за наступною градацією [2, c. 454]: 
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1) за формою власності (державні і недержавні навчальні 

заклади); 

2) загальноосвітні навчальні програми (дошкільна освіта, 

загально середня освіта); 

3) професійні навчальні програми (професійно-технічна освіта, 

вища освіта, післядипломна освіта, аспірантура, докторантура). 

При розбірці цієї класифікації навчальних закладів були покладені 

деякі частини Законів України «Про вищу освіту», «Про загальну 

середню освіту» та інші нормативні правові акти держави. 

Зміна суспільства на засадах ринкових відносин потребує багатьох 

змін в концепції і підході до викладання загальної і вищої освіти, 

переосмислення їх ролі та механізмів фінансування. Для постійного  

і сталого економічного розвитку, зміни в системі освіти мають бути 

одним із головних тригерів. 

На жаль, після початку військових дій Росії були зруйновані 

приміщення і матеріальна та технічна бази для освіти. Але дуже багато 

ВНЗ переїхали в інші регіони нашої держави і місцева влада змогла 

відновити та зміцнити свою матеріально-технічну базу. 

За багатьма даними збільшується чисельність студентів [1, c. 5] саме 

в державних навчальних закладах. Дана ситуація свідчить про 

домінування державних навчальних закладів. Але дана ситуація  

не може означати лише монополію виключно державних закладів 

освіти. Розширення рівня підготовки майбутніх професіоналів повинно 

відбуватись і за рахунок недержавних закладів освіти. Це збільшить 

можливість людей до отримання вищої освіти, призведе до підвищення 

інтелектуалізації та можливостей майбутніх професіоналів на ринку 

праці. 
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